Styrelsemöte 18 februari 2020 18.00
Närvarande: Bengt Olofsson, Thorbjörn Fransson, Petra Arborén, Johan Samuelsson, Lars Edvardsson, Anders Ljung, Bengt Holmgren, Härje Lindgren

 Dagordning

· Föregående protokoll gicks igenom: Godkändes.

· Ekonomi: Resultat/balansräkning, utdebiteringslängder 2020, särredovisning. Långtidsbudget och budget 2020 är sedan innan godkända inför årsmötet. Kallelse skickas ut till samtliga i byn. 
Många som var sen med inbetalningen till samfälligheten och samtliga kommer att få en betalningspåminnelse.

· Inför årsmötet: Styrelsens förslag är att lyfta intresseanmälan för kommunaltvatten till vintergatsbyn detta pga. Mellanbyn är uppe för beslut om detta.
[bookmark: _GoBack]Skall det vara en straffavgift för medlemmar som ej deltar vid årsmötet eller arbetsdagarna detta är något styrelsen önskar diskutera. Frågan handlar inte om att förändra det vi har idag. 
Lyfta igen frågan kring att det är förbjudet med motorfordon på gångvägar och badstrand. Uppsägning av soptunna vid badstranden röstades igenom. 

· Styrelsens förslag till årsmötet: Godkänt
	
· Motion till Hamre-Fågelvik: Motionen emot togs positivt på sänkt hastighet efter vägen mellan Saltvik och Iggesund. Ansökan skickas vidare till Trafikverket.

· Medlemskap i Delångers/Saltviks intresseförening: Detta utreds ifall en samfällighet får vara medlem, återkommer med svar på detta.

· Avstämning valberedningen: Läget är under kontroll, enda funderingen som finns är att det skulle behöva tillsättas en grupp för bryggan i båthamnen.

· Planering arbetsdag: 25 april är nästa arbetsdag

· Uppföljning Miljö/hälsa besöket: Faraoanalysen behöver kompletteras. Sedan fanns synpunkter på att det saknas ett larm uppe vid vattenverket ifall Uv-lampan inte fungerar. Samt driftinstruktioner och en beskrivning över vattenverket saknas.

· Övriga frågor: 2st tomter ute för försäljning

· Nästa möte: 

Vid pennan Petra Arborén
