Styrelsemöte 12 augusti 2020 19.00
Närvarande: Anders Skoglund, Lars Edvardsson, Ulf Dalenius, Petra Arborén

 Dagordning

· Val av justerare: Anders Skoglund 

· Godkännande av dagordning: Godkändes

· [bookmark: _GoBack]Föregående protokoll gicks igenom: Godkändes. 

· Ekonomi: Mailat ut alla kommande föreningsavgifter, det var dålig svarsfrekvens på mailet om att bekräfta sin mailadress. En fråga om E-faktura har kommit in och detta kommer att undersökas vad det kan tänkas kosta. Ekonomin i övrigt inga särskilda avvikelser. 
Ärenden till Kronofogdemyndigheten kommer att skickas årsvis och inte vid varje ärende då varje ärende kostar föreningen pengar att driva.

· Vatten: Faroanalysen är nu godkänd för 5 år framåt, det skall endast kompletteras med ett larm på utsidan av huset uppe vid vägen så man snabbt kan se om UV-lampan har stannat. Nytt vattenprov är taget. 
Intresseanmälan för kommunaltvatten har gjorts men inget beslut från kommun att kunna ansluta via Hamre utan skulle det bli aktuellt så skall vi anslutas via Iggesund

· Röjning: Två stycken ställen där vi vill att Augustinsson skall röja, det ena är vid 4:49 nedanför tomten mot vattnet samt fisklösaholmen. Planen är att Augustinsson kommer upp i höst. 

· Stigar/vägar: Skyltarna är klara och skall sättas upp. En plan för röjning av sly till arbetsdagen skall Ulf ta fram. Även en plan för stigen runt fisklösa.

· Planering arbetsdag: Nästa arbetsdag 19 september. Ta upp och rengöra en pump i vattenverket. Badstranden, krattas och rensas. Båtrampen?! Scenen på paviljongen.
Inför denna arbetsdag kommer vi att ha samma förfarande som i våras, med att man anmäler sig och blir tilldelad en arbetsuppgift. Mer information kommer!

· Övriga frågor:  Lyran 40 är under kommande försäljning

· Nästa möte: 15 september kl18.00


             Vid pennan Petra Arborén
