Styrelsemöte 18 december 2019 17.00
Närvarande: Bengt Olofsson, Thorbjörn Fransson, Petra Arborén, Johan Samuelsson, Anders Skoglund, Lars Edvardsson, Anders Ljung, Kristina Dahlenius, Härje Lindgren, Bengt Holmgren


 Dagordning

· Föregående protokoll gicks igenom: Godkändes.

· Valberedning: Anders Skoglund kan tänka sig att ta på sig ordförande rollen 2020-2021. Bengt gick igenom i stora drag ordförandeposten. Funderingar kring hur man löser det på bästa sätt med en ordförande som inte är fastboende. Hur man på bästa sätt bygger upp arbetsgrupper med ansvar.

· [bookmark: _GoBack]Ekonomi: Genom gång av resultatrapporten, avvikande är pumphuset (inköp ny vattenpump) samt muddringen. Lån på 150.000kr är taget, planen är att återbetala detta på 3 år. Kronofogdes försäljning av hus i området. 
Budget nästa år 2020, inköp av ny badflotte samt lite små fix vid badstranden. Vattenverket rengöring av magasin. Inköp av en ny röj såg. Rampen båthamnen. Byte av vägtrumma båthamnen.

· Muddring: Rapporten till Länsstyrelsen gicks igenom. När rapporten är inskickad är muddringsprojektet avslutat. Dokumentation över havsbotten före och efter muddring har gjorts för att säkerställa resultatet.

· Nya medlemmar: Lilla Björn 76 (tomt) Mikael & Anna- Karin Persson 
 	                      Lyran 48 är ute till försäljning

· Medlemsmöte: 25 januari kl 10.00 Delångersgården
	
· Övriga frågor: Vattenprov har tagit, vatten är utan anmärkning

· Nästa möte: torsdag 16 januari kl 18.00

Vid pennan Petra Arborén
