Styrelsemöte 19 februari 2018 Stora björn 70
Närvarande: Bengt Olofsson, Lennart Rosén, Thorbjörn Fransson, Lars Edvardsson, Kristina Dalenius, Petra Arborén, Härje Lindgren (Valberedningen), Bengt Holmgren, Johan Samuelsson
 Dagordning
· Föregående protokoll gicks igenom. Godkändes.

· [bookmark: _GoBack]Ekonomi prel bokslut. Bokslut, balansräkning skall vara klara 10 dagar innan årsmötet så att dessa kan skickas ut. Resultat/balansräkningen godkändes. Genomgång av budget 2018/2019 investeringar m.m. 

· Verksamhetsberättelse.  Godkändes av styrelsen.

· Muddring 2018. Muddrings kommitté har haft ett möte med en tilltänkt entreprenör. Inmätning av botten för att se förutsättningarna innan och efter muddringen kommer att ske så vi har papper på hur resultatet blir. Föreningen äger 4st båtplatser. 22 september ska Y-bommar samt båtar vara borta. 


· Info kring avloppsutsläppet tidigare i vinter. Hälsovårdsmyndigheten har begärt ett vattenprov till i slutet av januari skickas detta in, svaret på detta har kommit och är utlagt på hemsidan.

· Valberedningen. Vice ordförande fattas, ett utkast presenterades över fördelningen på arbetsuppgifter för styrelsen. 

· Övrigt. Flytt av arbetsdag 26:e maj till 2:a juni.                                                                 Ordförande och kassör skall båda vara firmatecknare. 

· Nästa möte 19 mars 2018. Plats: Stora Björn 70





