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 Dagordning
· Föregående protokoll gicks igenom: Godkändes.

· Ekonomi: Alla har nu äntligen betalt sina fakturor till samfälligheten dock är det många fakturor som det skulle vart ränta på som kommer faktureras ut samt påminnelseavgifter.
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· Vattenverket: På senaste arbetsdagen fyllde man på sandfiltret till vattenreningen, en till säck kommer behöva anskaffas för att kunna fylla på till vårens arbetsdagar. Detta för att vattnet förbrukar sand. En vattenventil har bytts ut på lyran till Hedman.

· Uppföljning arbetsdagar: Total kostnad för arbetsdagarna är 30.000kr Det har kommit fram att man missar att skriva i sig i pappret som ligger vid vindskyddet efter arbetsdagen, detta är det dokument som ligger till grund för att kunna få avdrag på avgiften till samfälligheten. 

· Slyröjning: Positivt besked från länsstyrelsen så from 1:a november kommer det att börja slyröjas. Diket vid tennisbanan, bäcken från fisklösa ned till havet, vid badstranden samt rostens väg.

· Investering:

· Muddring: Muddringskommittén kommer under vintern jobba med detta. Möte med tilltänk entreprenör planeras till jan/feb. Beställning klar under april/maj
· Badplatsen: Fasta sittplatser mellan sanden och gräset som avgränsning sedan ett nät längs vattenlinjen för att förhindra att fåglar promenerar upp och skitar ned. Funderingar kring att även byta ut eller tillsätta mer sand men detta skall kollas gentemot budget

· Båthus/förråd: En båtplats ledig längst in, men denna är inte aktuell innan muddring då det är så grunt. Hyresavtal för förråden nere vid hamnen kommer att undersökas och eventuellt även för båtplatserna. Detta för att det inte skall vara några frågetecken. Utan tydlighet i vem som äger vad.

· Vinterväghållning: Ett kontraktsunderlag är klart inför vintern 2018/2019

· Nästa möte 6 december 2018 17.00 Plats: 
