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 Dagordning

· Föregående protokoll gicks igenom: Godkändes.

· Ekonomi: Kostnaden för hittills genomförda åtgärder på badstranden redovisades och budget hålls. Vattenverket överskrider sin budget i och med problemen vi haft med vattnet i sommar. Inköp av en ny vattenpump har gjorts. 

· Inköp bojor (muddring): Rosén tar ansvaret att köpa in bojor och rep.

· Muddring: v39 onsdag kommer etablering inför muddring att ske. Alla båtplatsägare är ålagda att ta upp sina båtar och bommar senast tisdagen den 24 september v38. Kom ihåg och märk bommarna med era namn. Från och med 25 september är båthamnen och parkeringsytorna kring hamnen avstängda. Arbetet med muddringen beräknas ta 4-6 veckor. Allt detta kan läsas i det tidigare utskicket till samtliga.

· Arbetsdag 14 september: Planering inför denna gjordes.

· Ansvar i en samfällighetsförening: Sedan tidigare har vi i styrelsen lyft att vi skulle vilja öka kunskapen hos samtliga i föreningen tex med en informations utbildning, vad har jag för rättigheter respektive skyldigheter i en samfällighetsförening. Vi kommer att bjuda in samtliga till en sådan träff så snart vi kan. Eventuellt bjuda in polisen att samtala om grannsamverkan. Mer information kommer.

· Övriga frågor: Nästa styrelsemöte kommer vi börja med en vattenminsknings föreläsning. Sedan en uppmaning till samtliga att hålla hastigheten inom området. Visa hänsyn till varandra och lätta på gasen.

· Arbetsdagar kvar: 14 september och 19 oktober

· Nästa möte: 3 oktober 2019 kl 18

Vid pennan Petra Arboren 

