[bookmark: _GoBack]Styrelsemöte 27 november 2017 Stora björn 70
Närvarande: Bengt Olofsson, Lennart Rosén, Thorbjörn Fransson, Siv Olsson, Lars Edvardsson, Johan Samuelsson, Kristina Dalenius, Petra Arborén.  Extra gäst: Ordförande Hamre-Sunnanå-Solbergs samfällighetsförening Anders Mikaelsson
Info från Hamre-Sunnanå- Solbergs samfällighetsförening. Anders berättade att det är en helt ny styrelse i föreningen. Ett mycket stort arbete ligger bakom detta.  Det är fyra samfällighetsföreningar i en nu. Är man intresserad av att läsa vad som händer hänvisar man till hemsidan http://www.hamrevsf.se/ all info i framtiden till medlemmarna kommer att publiceras på hemsidan.
Dagordning
· Föregående protokoll gicks igenom. Godkändes.

· Ekonomi idag och framåt. Arbetsdagarna för 2017 är betalda. I och med förändringen i ”betalning” för arbetsdagarna kommer det innebära en mer kostnad på 6000kr nästa år.
Arvoden för styrelsen kommer att betalas ut december 2017/ februari 2018

· Plan för bokslut. Bokslut i mars 2018 så att revisorerna har tid att kontrollera.

· Datum årsstämma. 7 april 2018

· Muddring 2018. Information till närboendes är nästan klara, man får skriva under ett papper att man mottagit informationen endast för att försäkra sig om att alla fått informationen. Ingen bindande underskrift.  Muddrings grupp arbetar på med entreprenör.

· Röjning i området. 5 dagar med röjning är klara i ett samarbete med skogsstyrelsen/arbetsförmedlingen. Styrelsen beslutade att upphandla några dagar till.
Det är röjt myren upp mot lilla björn samt städning mellan lyran och stor björn. Vill man ta ned träd i grönområden skall detta gå igenom styrelsen för information till DB Bertil Persson.

· Nya medlemmar. Vågen 80 Katarina Svensson, Andreas Nordlund

· Stadgeändringarna.  Är klara och godkända

· Övriga frågor.  40 fastboende, 27 fritidsboende samt 5 obebyggda tomter finns i vintergatsbyn. Problemet vi haft med vattnet berodde på att en tankbil kört utanför vårt pumphus med en ventil öppen och tömt ut träck så på inrådan av miljökontoret har vi ombeds att koka vattnet tills vi har säkra vattenprover. Vatten prover skickas in. För mer info se hemsidan www.vintergatsbyn.se där läggs info ut så fort svar på vattenprover kommit tillbaka. Önskas det lämnas in motioner till styrelsen skall dessa vara inne senast 31 december 2017

· Nästa möte 22 januari 2018, samt 19 februari 2018, plats:  Stora Björn 70




