Styrelsemöte 3 juni 2020 17.00
Närvarande: Anders Skoglund, Bengt Olofsson, Lars Edvardsson, Ulf Dalenius, Anders Ljung, Bengt Holmgren, Johan Samuelsson, Lennart Rosén

 Dagordning

· Val av justerare: Anders Skoglund som även i fortsättningen skall justera alla styrelseprotokoll som förs.

· Godkännande av dagordning: Godkändes

· Föregående protokoll gicks igenom: Godkändes. En fråga som följt sedan föregående möte är önskan om att sätta upp en hylla i ”busskuren” vid infarten till vintergatsbyn, ordförande kontaktar vederbörande. Årsmötesprotokoll väntar på justering sedan mailas det ut till samtliga samt hemsidan och anslagstavlan.

· Mötesordning och ansvarsfördelning: Vid framtida styrelse möten skall endast ordförande, vice ordförande, kassör samt sekreterare närvara och övriga om så mötet kräver så.

· [bookmark: _GoBack]Ekonomi: Redovisning av resultat samt balans rapport. Beslut att salta vägarna togs och ansvarig för detta är Anders Ljung. En till exekutiv auktion kommer att bli av på fastigheten 4:84, tomten 4:83 har återfallit till ursprungsägaren då inga bud lagts från tidigare auktioner. Boka in dikesröjning skall göras.

· Ärenden: Kontakt ansvarsområden från styrelsen Vintergatans samfällighet 2020.
Arenan och motion: Anders Skoglund
Badstrand och hamnområde: Johan Samuelsson
Fest: Petra Arborén
Grönområde: Ulf Dalenius
Vattenverket: Bengt Holmgren
Vägar, gator och ventiler: Anders Ljung

· Planering arbetsdag hösten: Ta upp och rengöra en pump i vattenverket.

· Övriga frågor: Nya skyltar vid stigarna i området i trä, Anders kollar upp. 
Rallylydnadstävling på arenan 23 juni, en hundtävling alla är välkomna och titta mer info kommer på anslagstavlan, ansvarig Petra.
Flotte problematiken i småbåtshamnen har styrelsen röstat om, man kommer få hyra platsen tillsvidare men med juridiskt avtal som betyder att flotten skall omgående flyttas om en medlem önskar en båtplats.

· Nästa möte: 12 augusti 19.00


             Vid pennan Petra Arborén
