Styrelsemöte 3 oktober 2019 18.00
Närvarande: Bengt Olofsson, Thorbjörn Fransson, Petra Arborén, Anders Skoglund, Lars Edvardsson, Ander Ljung
Valberedningen: Härje Lindgren

 Dagordning

· Föregående protokoll gicks igenom: Godkändes.

· Ekonomi: 5st var sena med inbetalningen av medlemsavgifterna, påminnelseavgift kommer att skickas ut till de som inte redan betalt. Diskussion om ett eventuellt lån skall tas beslut om, detta är dels en konsekvens av att vattenverket kostat en hel del i år. 

· Webb sändning vattenbesparing: En demonstration av Divello´s vattenbesparingsprodukter. Produkter för dusch och blandare reducerar vatten- ocj energiförbrukningen ( varmvatten) på enskilda tappställen med upp till 60% och består av handduschar, takduschar, regulatorer och strålsamlare. En vidare fundering om detta skulle vara något för alla i vintergatsbyn att använda sig av. Skall i så fall lyftas i samband med årsmöte.

· Info muddring: Pågår och arbetet startas upp den 4 oktober, löpande information skickas ut till alla medlemmar.

· Valberedningen: Avhopp i valberedningen. Det väntas ett massivt arbete för valberedningen framöver att få till personer som kan ta på sig diverse uppdrag. Bland annat ordförande, vice ordförande.

· Planering villaägarnas informationsträff: Sista lördagen i januari 2020 kl 10.00. Samtliga medlemmar som kan förväntas att deltaga på detta. Mer info kommer.
  
· Övriga frågor: Vågen 88 är sålt till Emil Strandberg. Lyran 48 är till salu.

· Nästa möte: 5 november hemma hos Janne Ström 18.00

· Julbord 2019: 17 december Parkhyddan 18.00
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