Styrelsemöte 5 november 18.00
[bookmark: _GoBack]Närvarande: Bengt Olofsson, Thorbjörn Fransson, Petra Arborén, Anders Skoglund, Lars Edvardsson, Bengt Holmgren, Anders Ljung, Kristina & Ulf Dahlenius, Härje Lindgren samt Janne Ström (delvis av mötet)


 Dagordning

· Janne Ström: Visade för oss ett förlag att bryta 10st nya tomter av sin mark. Arbete med utformningen av dessa tomter är påbörjade med kommunen. Han frågade om vi som styrelse hade någon invändning på planerna, vilket vi inte har men blir detta verklighet kan inte styrelsen ta ansvar för enskilda hus/tomt- ägares åsikter. Sedan ställdes frågan ifall det blir som planerat med tomter ifall dessa skulle kunna få koppla ihop sig med vintergatans vatten, den frågan måste utredas vidare om det blir aktuellt.

· Föregående protokoll gicks igenom: Godkändes.

· Ekonomi: Medlemsavgifter samt påminnelseavgifter är samtliga betalda. 
Prel. Balansräkning/resultatrapport, intäkter/utgifter gicks igenom.

· Avstämning muddring: Muddrings arbete avslutades i fredags 1 november. Redovisning av massorna samt en ny mätning av botten skall vara inrapporterad till Länsstyrelsen senast 31 december. 

· Avstämning valberedningen: Ulf Dahlenius har hoppat på uppdraget efter Pia i valberedningen – Varmt välkommen. Funderingar från valberedningen är olika tillsättningar av arbetsgrupper m.m. 


· Agends för villaägarnas information: Sedan tidigare har vi i styrelsen lyft att vi skulle vilja öka kunskapen hos samtliga i föreningen tex med en informations utbildning, vad har jag för rättigheter respektive skyldigheter i en samfällighetsförening. Vi kommer att bjuda in samtliga till en sådan träff 25 januari 2020 kl 10.00. Ett utkast till frågor vi önskar ha svar på har skrivits. Den största frågan vi i styrelsen ställer oss är hur får vi alla att deltaga vid detta informationsmöte ??!

· Övriga frågor: Vi har fått vattenbesparings produkter att testa. Enligt uträkning om alla hushåll skulle använda sig av dessa produkter så skulle en besparing på el för pumphuset kunna uppskattas till ca 7-8 tusen per år. Samt att återbetalningstiden per fastighet för dessaprodukterär ca 1 år. ( Produkterna kostar ca 1000kr i inköp) 

Julbord 18 december 18.00 (ett kort styrelsemöte innan) mat 19.00


Vid pennan Petra Arborén


