Styrelsemöte 7 maj 2020 17.00
Närvarande: Bengt Olofsson, Lars Edvardsson, Anders Skoglund

 Dagordning

· Föregående protokoll gicks igenom: Godkändes.

· Ekonomi: Alla som fått betalningspåminnelse för sen föreningsavgift är betalda. Förfallodag skall förtydligas, samt att det skall heta administrationsavgift istället för påminnelseavgift. Lars närvarade hos kronofogden under dagen ang. utmätning av en fastighet i vintergatsbyn.

· Årsmötet: Beslutat att genomföra årsmötet den 21 maj kl 16.00 vid paviljongen. Mer info via mail och plakat vid infart vintergatsbyn.
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· Avstämning valberedningen: Läget är under kontroll, enda funderingen som finns är att det skulle behöva tillsättas en grupp för bryggan i båthamnen.

· Planering arbetsdag: 23 maj är nästa arbetsdag, anmälan innan arbetsdagen för att minska risken för folksamlingar, se utskickad information om detta.

· Övriga frågor: Nyinflyttade Lyran 48. Vattenprov gjort och ett nytt är beställt. Fortsatta diskussioner med Augustinsson om dikesröjning och dikning.  Ett förslag från en medlem i föreningen är att sätta upp hyllor i ”busskuren” vid infarten för att kunna ställa dit böcker. 


· Nästa möte: 

Vid pennan Petra Arborén
